



**Гостями Центральной детской библиотеки 16 августа стали ребята, отдыхающие в областном профильном лагере «Солнышко» на базе Перевозской школы-интерната. [\(фото\)](#)**

Мальчишки и девчонки отправились в историческое путешествие по Древней Греции, узнали о том, как жили, о чем думали, чем восхищались древние греки, какой вклад внесли мировую культуру, науку. Также ребята познакомились с историей возникновения олимпийского движения, ведь эта тема как нельзя более актуальна именно сейчас, в дни проведения Олимпиады в Рио.